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Relação do aço
B20 B22

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 6 124 744
2 5.0 72 104 7488
3 5.0 26 148 3848
4 5.0 6 154 924
5 5.0 6 37 222
6 5.0 2 154 308

CA50 7 8.0 65 144 9360
8 8.0 65 308 20020
9 8.0 5 156 780

10 8.0 5 332 1660
11 10.0 2 75 150
12 10.0 52 145 7540
13 10.0 52 121 6292
14 10.0 4 151 604
15 10.0 4 127 508
16 12.5 50 VAR VAR
17 12.5 8 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

8.0
10.0
12.5
5.0

318.2
151

79.6
135.4

138.1
102.4
84.3
22.9

PESO TOTAL

CA50
CA60

324.7
22.9

Vol. de concreto total (C-25) = 4.25 m³
Área de forma total = 33.82 m²
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Relação do aço
B25 B27 B33

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 6 134 804
2 5.0 6 37 222
3 5.0 17 104 1768
4 5.0 12 27 324
5 5.0 8 148 1184
6 5.0 5 118 590
7 5.0 2 172 344
8 5.0 7 128 896
9 5.0 7 34 238

10 5.0 7 VAR VAR
11 5.0 8 VAR VAR
12 5.0 7 VAR VAR

CA50 13 8.0 20 144 2880
14 8.0 25 308 7700
15 8.0 5 184 920
16 8.0 5 448 2240
17 10.0 12 VAR VAR
18 10.0 16 145 2320
19 10.0 20 121 2420
20 10.0 4 185 740
21 10.0 27 237 6399
22 10.0 10 VAR VAR
23 12.5 10 VAR VAR
24 12.5 4 VAR VAR
25 16.0 8 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

8.0
10.0
12.5
16.0
5.0

137.4
148.3

12
9.5

105.2

59.6
100.5
12.6
16.4
17.8

PESO TOTAL

CA50
CA60

189.2
17.8

Vol. de concreto total (C-25) = 2.78 m³
Área de forma total = 17.39 m²
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Relação do aço
B31 B34

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 12 104 1248
2 5.0 6 27 162
3 5.0 4 172 688
4 5.0 12 27 324

CA50 5 8.0 5 214 1070
6 8.0 10 308 3080
7 8.0 5 184 920
8 10.0 4 215 860
9 10.0 8 121 968

10 10.0 4 185 740
11 12.5 8 VAR VAR
12 16.0 6 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

8.0
10.0
12.5
16.0
5.0

50.7
25.7
12.4
10.9
24.3

22
17.4
13.1
18.9

4.1
PESO TOTAL

CA50
CA60

71.3
4.1

Vol. de concreto total (C-25) = 0.91 m³
Área de forma total = 6.9 m²

DETALHE GENÉRICO

15
3

15
3

15

ESTACAS (Ø=20)

Ø 5mm c/20cm
c=51cm

ESTAC A STRAUSS

Tipo de fundação profunda executada 

COM AUXILIO DE TUBO EM CASO D E EXISTÊNCIA

(ESTACA ENCAMISADA) 

por  perfuração através de balde sonda (piteira),
com uso total de revestimento 
recuperável e posterior concretagem.
Com altura variável até atingir o ponto de nega
h mínimo exigida = 5,00m.

ÁGUA NO TERREN O

Projeto:

Proprietário:

Endereço:

REFORMA E AMPLIAÇÃO DO GRUPO ESCOLAR ZELIA MILLES
PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS 

AV. DA LUZ, 1- JARDIM BRAND, IRINEÓPOLIS, 89440-000 SC


